

当年货成为“年祸”…… 我换,我换,我换换换

(上接 A1 版)

海鲜换来花生油、小说……

好的开始似乎真的是成功的一半,晚上回到家里,又有换客给小欧留言了,说想用两包山核桃换小欧的两包黄鱼。小欧试探地问问三包山核桃行不行?没想到对方居然同意了。选了一个超市门口进行交易。又一样东西换了出去。

第四天,有人想用一壶花生油换小欧的两袋对虾。小欧觉得一袋换一壶差不多了,但是对方坚持要两袋。磨不过对方,小欧投降了,那就两袋换一壶。

第五天,有人想用一瓶欧莱雅的爽肤水换她一条鳊鱼,她觉得还可以,又交换了。还有人想用几本小说换一个鱿鱼,小欧也换了。

第六天,也没剩多少东西,几条带鱼、一个鱿鱼、一些贝壳和一些连名字也叫不出来的海鲜,小欧也搞不清楚到底值多少钱,加在一起,被一个人用 80 块钱买走了。

总结换的成果,小欧觉得有的换亏了,有的是值得。她不太会讲价,人家开出的条件只要不离谱,提供的东西又还好,她都会不管三七二十一,很爽快地答应。反正,整箱海鲜都换出去了,对她来说,就是最划算的事。小欧决定,以后有闲置的东西都拿出来换。

“礼盒换客”不太在意贵贱

易趣网曾做过一个统计,今年春节期间赠送的礼品中,酒类、营养保健品、水果/糖果位居前三位,而这三种礼品也一直高居节后网络交换商品的前列。

记者注意到,网上年货交换版块里的换客人数与日俱增,交换的物品以礼盒装的居多。大多数换客都想拿这些闲置的年货换些实用的物品。在众多交换的物品中,超市卡和各类消费券成了换客眼中的“香馍馍”。一般来说,挂出来用不了过多久,就会被换走。

网上交换的一个好处是免去了礼品送来自己的尴尬,又能将多余礼品转换成现金或者自己所需的物品,双方都能得利,所以越来越多的人选择了这样的方式。挂出来交换的年货一般都是单位发的,或者是别人送的,所以换客们对于是否贱价交换并不是太在意。有的换客用价值 300 多元的保健品礼盒换了价值 100 块钱的洗面奶,也没觉得亏。也有人用雀巢咖啡礼盒换了一个便宜的摄像头,反而觉得很值得。

刘红本打算买只数码相机,看到家里堆积着的年货,她决定不去买了,何不碰碰运气换个相机来?她把多余的年货都“搬”到网上“晒”着,吃的、用的、礼品都有,并注明要换一个数码相机,至少要九成新的,差额可以补点“米”(很多换客称钱为“米”)。

运气比较好,挂出来就有人来问了,对方说有个数码相机,早就买了,但没怎么用。他说如果换,要刘红补他 500 块现金。刘红觉得还可以,磨了很久,最后刘红补给对方 300 块,换走了八样年货。盘算了一下,刘红发现再补个 200 块都可以买只新相机了。不过,她比较想得开,反正年货都是别人送的、单位发的,不算钱,就



很多高档礼盒,总是在送,总是不用 CFP 供图

当自己是花了 300 块钱买了只二手相机,那还是挺划算的。

有些换客相当低调

有些换客交换单位发的年货时比较谨慎,特别是那些标有单位名称的消费券,会要求对方在使用时称自己是某单位的,而且要求不能声张,似乎是怕单位知道了影响不好。

楚楚碰到的一个换客就是这样低调。过年回来,楚楚想请个钟点工打扫一下,10 天不住人,家里都是灰。楚楚看到网上有人想解决单位发的家政服务券,要求换银泰或者杭州大厦的消费卡。楚楚刚好有,两个人就约在连卡佛门口

交易。

楚楚想拍张照片留个念,于是就和一个朋友带了相机过去。交易之前,楚楚和对方说,能不能拍个交易的照片,可以不露脸,结果对方连声拒绝,说这样不好,还是不拍了。

不拍就不拍吧,楚楚也不勉强她,说那就只拍一下券不拍人。对方一听,把刚拿出来的家政服务券又收回去了,说:“千万不要拍,这种服务券只有我们公司,而且公司名字也在上面,这样不好。你如果一定要拍,那我们还是不交易吧。”态度非常强硬,楚楚只好作罢。

交易完了,对方还不停地叮嘱,千万不要拍,千万不要拍!

●链接



礼品回收摊: 现在的年货更洋更贵了

建国北路的胡师傅做烟酒保健品回收已经五六年了,很多人都把不要的礼品送到他那儿处理。

胡师傅说,春节过后,他回收的礼品中,以保健品居多。这两年,他收的礼品似乎越来越高档,就像烟,以前 100 多块钱一条的算是好烟了,但现在收来的很多都是中华。以前收收茅台酒算是很不错了,但是去年开始也收到洋酒了。还有一些写着洋文的保健品他见都没有见过,不敢收。

按胡师傅的经验,一般到年初八,大家都开始上班以后,拿来回收的人就比较多了,到正月初十以后,多的时候一天要回收二十来样东西。有个五六十岁的阿姨每年都会年初八左右拿些烟酒、保健品过来,但是今年到现在还没有出现过,可能是因为年还没有过完吧,能送的还想拿出去送送掉。

当然也不是所有的人都把高档烟酒拿到回收站,胡师傅那儿就曾经来过一个四十来岁的中年男人,拿了四条很差的烟(外面卖卖只要两三块钱一包),说是烟太差了,送人觉得不好意思,自己又不抽烟,扔掉又可惜,换几个块钱买买菜也不错。



杭州虹桥医院

HANGZHOU HONGQIAO HOSPITAL

妇科

专业

医疗性质第一名称: 杭州虹桥医院

医院地址: (城站) 城站路 2007 第 01 24 70 号

其他诊疗科目

计划生育 妇科

生殖健康与不孕症 妇科

外科

泌尿外科 妇科

骨科 妇科

耳鼻咽喉科

内科

呼吸内科 妇科

皮肤科

眼科

肿瘤科

门诊时间: 周一~周日

8:00~21:00

虹桥医院院址: 杭州市清泰街2号 (城站火车站北面100米)

咨询电话: 0571-87828888